



За убийство тещи и причинение вреда здоровью сына осужден белгородец

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Белгорода. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.105, п. «в» ч.2 ст.115, ч.1 ст.118 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, причинение легкого вреда здоровью с использованием предметов, используемых в качестве оружия, причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 24 марта 2020 года в квартире по улице Садовой Белгорода между подсудимым, который находился в состоянии алкогольного и наркотического опьянения и его 58-летней тещей произошел конфликт, в ходе которого мужчина схватил 2 ножа и нанес ими 24 удара в шею и грудь потерпевшей. Очевидцем происходящего стал малолетний сын подсудимого, которому он нанес телесные повреждения и скрылся из квартиры. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия, отреагировавшие на шум и крики соседи вызвали скорую помощь для оказания помощи ребенку. Мальчику, на глазах которого отец убил бабушку, потребовалась длительная психологическая помощь.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на срок 2 года. В пользу мальчика он должен выплатить 1 миллион рублей.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

30 марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1552847>